

# 享视听盛宴 颂家乡大美

## 潢川县举办首届光州诗会



信阳消息(李健孔维明)最是书香能致远,腹有诗书气自华。近日,潢川县首届光州诗会——“光阴的故事”原创及名家经典朗诵会在该县逸夫小学博雅楼五楼多功能报告厅成功举办。

朗诵会在一首描写古光州风貌的经典诗歌《题李凝幽居》中拉开帷幕,《镇潢桥晚眺》带观众重新走进山水清幽、人文胜达的光州古城;松散的羊角

辫儿,发黄的小人儿书,飘香的锅坎馍,童年的那一个个追逐嬉笑的日子,如行云流水般在众人生命的旅途中流淌,让大家重温那些《光阴的故事》;《人民警察颂》让观众重新认识一个新时期最具奉献精神

的英雄群体,在他们一个个平凡而忙碌的日子串起来的故事里,频繁地感受到了忠诚这个字眼……现场朗诵者吟诵了古人和身边作家的20多篇(首)作品共16个朗诵节目,其原创作品多表达了大美大爱潢川和积极向上的人生情怀,展现了潢川诗歌和朗诵艺术百舸争流、蓬勃发展的可喜景象,为该县广大人民群众呈现了一场精彩的视听盛宴。



1月8日,市民在光山县公安街内选购对联、灯笼、中国结等年货。临近春节,该县年味越来越浓,各种以“鸡年”为主题的各种饰品纷纷上架,灯笼、中国结等鸡年饰品进入销售黄金季,成为市民抢手的商品。 谢万柏 摄

# 罗山县莽张镇 推进第三次全国农业普查工作

信阳消息(黄蕊)为扎实做好第三次全国农业普查工作,罗山县莽张镇政府高度重视、提前谋划、多措并举,着力抓好关键环节,确保快速、有序、真实推进农业普查工作。

自工作开展以来,莽张镇立即成立第三次全国农业普查工作领导小组,

多次召开各村普查员大会,认真学习相关文件精神,确保圆满完成普查任务。

通过发放宣传画、悬挂条幅、LED显示屏、建立微信群等多种群众看得见、摸得着的方式广泛宣传,营造良好的社会舆论氛围,不断引导广大普查

对象积极配合普查工作,形成人人参与普查的良好氛围。

多次组织普查人员参加业务培训工作,严守依法普查红线,对全镇20个村(街)进行业务指导,将基础信息与摸底结果进行仔细对照,确保普查对象不重不漏。



近年,息县春达食品有限责任公司坚持科技进步,狠抓产品质量,不断发展创新,产品逐步占据市场。该企业生产的食醋、白醋、料酒、番茄酱等30多种调味品,不仅在中原独树一帜,产品更畅销至湖北、河北、广东等省份,还出口朝鲜、蒙古等国家。最近,该企业注册的“春达”商标,被省工商行政管理局认定为“河南省著名商标”。图为该公司负责人正在检查即将发往广东省的“春达”牌陈醋产品时的情景。 李建设 摄